



**TRADE
INVEST**

26 мая 2011 г.

Ежедневный аналитический обзор.

**«Размер американской экономики
впервые превысил \$15 триллионов в годовом измерении».**



Как свидетельствуют уточнённые данные Министерства Торговли США, национальный ВВП страны увеличился в I-м квартале на 1,8% в годовом выражении, что совпало с предварительными оценками. Правда, аналитики в консенсусе ожидали расширения ВВП США на 2% по уточнённым сведениям. Однако рост потребительских расходов в первой четверти года был скорректирован вниз до 2,2% в годовом выражении против 2,7% в первоначальных подсчётах. Тем не менее, более слабая потребительская активность была компенсирована пересмотром в большую сторону объёма инвестиций в бизнес и увеличением складских запасов. В целом темп роста экономики в I-м квартале заметно отставал от динамики последней четверти 2010-го года, когда американский ВВП расширился на 3,1%. Если же исключить из расчёта ВВП складские запасы, то получится, что американского экономика приподнялась в I-м квартале лишь на 0,6% против 6,7% в IV-квартале 2010-го.

В целом за последние четыре квартала ВВП США увеличилось на 2,3%, что несколько ниже среднего многолетнего роста на 2,75%. Как оказалось, заокеанская экономика в последнем квартале продемонстрировал самые медленные темпы роста с IV-го квартала 2009-го года. Но и этого хватило, чтобы впервые ВВП самой крупной экономики мира превысил уровень в \$15 триллионов за год. С учётом первоквартальной прибавки дядя Сэм за прошедший год произвёл продукции и предоставил услуг на астрономическую сумму в \$15,01 триллиона. Впрочем, увеличение размеров экономики США в целом не так уж сильно отразилось на благосостоянии её граждан, чей реальный (с учётом инфляции) доход повысился за год лишь на 0,8%. Правда, корпоративная Америка в смысле доходов выглядит куда, как здоровее. В первом квартале доналоговая корпоративная прибыль выросла на \$113,8 млрд. или 6,3% и достигла \$1,91 триллиона, а по сравнению с аналогичным периодом прошлого года американские компании и корпорации заработали на 7,8% больше. Как говорят в таких случаях, бизнес и ничего личного.

Помимо вялого подъёма ВВП не в пользу быков сегодня и статистика рынка занятости. Министерство Труда зафиксировало на прошедшей неделе увеличение количества первичных обращений за пособием по безработице на 10 тыс. заявок. Всего за неделю было подано 424 тыс. обращений. Таким образом, количество недельных обращений седьмую неделю подряд остаётся выше уровня в 400 тыс. заявок. По мнению экономистов, если количество новых обращений за пособием опускается ниже 400 тыс. экономика входит в период, когда число вновь создаваемых рабочих мест превосходит количество сокращаемых и соответственно в стране растёт занятость, а общенациональный уровень безработицы снижается. Но, как мы видим, с начала апреля американский бизнес скорее склонен избавляться от сотрудников, чем расширять персонал.

Американские фондовые индексы сегодня торгуются в разнонаправленной динамике. Через два часа после открытия регулярной сессии на Уолл-стрит барометр голубых фишек Dow Jones Industrial Average (DJIA) снижается на 0,3%, широкий S&P500 худеет на 0,2%, а технологически ориентированный Nasdaq Composite прибавляет 0,17%.

Грамотных вам позиций,

*Автор: Сергей Коробков,
Руководитель аналитической службы*

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционная компания Трейд Инвест

Адрес: 127051, г. Москва, ул. Трубная, д. 23, стр. 2.

Тел: 733-95-77, доб. 544; 542-79-79

E-mail: Korobkov@tr-in.ru

Сайт: www.tr-in.ru

Брокерское обслуживание на Российских и Мировых биржах

Операции на рынке Forex

Доверительное управление
